



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1604 / 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 20/10 /2024
 திக }
 Date } පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ගෙවල් බිඳුම් සිදු කල සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - කැළණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.15 වන දින පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නුගේ පාර හංදිය අසලදී කැළණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සැකකටයුතු ලෙස හැසිරුණු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කිරීමේදී, ඔහු සන්නකයේ තිබී අයිස් ග්‍රෑම් 08 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන නෙල්ලිගඟවත්ත, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී, ඔහු දිවයිනේ ලියාපදිංචි අපරාධකරුවෙකු බවත්, විෂ මත්ද්‍රව්‍ය වලට දැඩිව ඇබ්බැහි වූ පුද්ගලයෙකු බවත්, අළුත්කඩේ අධිකරණයේ විභාග වන අපරාධ නඩු 05 ක් සඳහා විවෘත වරෙන්තු නිකුත් වී ඇති බවත්, ඇතිලි සටහන් මඟින් හඳුනාගත් අපරාධ 14 ක් සඳහා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට හඳුනාගෙන ඇත. තවදුරටත් සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී, ඔහු විෂ මත්ද්‍රව්‍ය මිලදී ගැනීම සඳහා මුදල් උපයාගෙන ඇත්තේ, නිවාස, වෙළෙඳසැල් හා පාසල් බිඳ සොරා ගන්නා දේපල අලෙවි කිරීමෙන් බවට ද තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරු අළුත්කඩේ ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව 2024.10.22 වන දින දක්වා රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන ඇත. ඒ අනුව සැකකරු විසින් කොටුව, ග්‍රෑන්ඩ්පාස්, පමුණුගම, පැලියගොඩ, ජාඇල, වැල්ලම්පිටිය, වත්තල, කැළණිය, කොටහේන, රාගම, කිරිබත්ගොඩ හා කඩවත යන පොලිස් වසම් වල නිවාස, වෙළෙඳසැල් හා පාසල් බිඳ දේපල සොරකම් කර ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුගේ ප්‍රකාශ අනුව සොරා ගන්නා ලද දේපල තවත් සැකකරුවෙකු මාර්ගයෙන් අලෙවි කර ඇති අතර එම සැකකරු 2024.10.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී අත්අඩංගුවට ලන්නා ලදී.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුවන් සොරා ගන්නා ලද දේපල වලින් කොටසක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. කැලණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.19 වන දින අළුයම් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පෝරණුකොටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන පෝරණුකොටුවත්ත, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.19 වන දින දඟවල් කාලයේ සහ සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දන්දෙණිය මාවතේදී හා රත්මලාන දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 28 වයස්වල පසුවන මොරටුව හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.19 වන දින උදෑසන කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ධීවර ජය මාවතේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.19 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 42 වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.19 වන දින දඟවල් කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ සරණපාල හිමි මාවතේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20 මිලි ග්‍රෑම් 860 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ මාලිගාවත්ත පෙදෙසේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත නිවසක් පරීක්ෂා කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන කොළඹ 10 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු 10 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අක්කරපත්තුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින සවස් කාලයේ අක්කරපත්තුව පොලිස් වසමේ පාලමුන ප්‍රදේශයේදී අක්කරපත්තුව පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකායේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් මාර්ග බාධක රාජකාරි යෙදී සිටියදී මෝටර් රථයක් නවත්වා පරීක්ෂා කිරීමේදී ව්‍යාජ ලෙස මුද්‍රණය කරන ලද රුපියල් 5,000/- නෝට්ටු 10 ක් සමඟ සැකකරු හා එම මෝටර් රථයේ සිටි තවත් දෙදෙනෙකු අපරාධයට ආධාර අනුබල දීමේ චෝදනාව මත මෝටර් රථයද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34, 43 හා 46 වයස්වල පසුවන කලවංචිකුඩි හා මඩකලපුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අක්කරපත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හදිසි ගින්නක් - කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසම.

2024.10.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසමේ මලලසේකර මාවතේ පිහිටි රජයේ නිල නිවාසයක හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට 119 මධ්‍යස්ථානයෙන් කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් අනුව වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් හා ගිනි නිවන දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි සිදුව නොමැති අතර, සිදු වූ දේපල හානිය මෙතෙක් තක්සේරු කර නොමැත. ගින්නට හේතුවද මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර කුරුඳුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කරන්දෙණිය පොලිස් වසම.

2024.10.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කරන්දෙණිය පොලිස් වසමේ බොරකන්ද අමරකීර්තිගම මාර්ගයේ අමරකීර්තිගම ප්‍රදේශයේදී බොරකන්ද දෙස සිට අමරකීර්තිගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි පාපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පාපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා බොරකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර කිරීම සඳහා බලපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පාපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 81 ක් වූ අමරකීර්තිගම, කරන්දෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකල යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කරන්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කඩවත පොලිස් වසම.

2024.10.19 වන දින සවස් කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ නුවර කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ ඇල්දෙණිය ප්‍රදේශයේදී නුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඊට ඉදිරියෙන් එම දිශාවටම ධාවනය වූ යතුරුපැදියකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී යතුරුපැදියේ ලොරි රථය ගැටී පැදිකරු මාර්ගයට ඇද වැටී එම ලොරි රථයේ පිටුපස රෝදයටම යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වූ කිරිල්ලවල, කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මොරොන්තුඩුව පොලිස් වසම.

2024.10.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරොන්තුඩුව පොලිස් වසමේ මොරොන්තුඩුව හොරණ මාර්ගයේ පරගස්තොට මහවෙල ප්‍රදේශයේදී මිල්ලනිය දෙස සිට මොරොන්තුඩුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව වංගුවක් සහිත ස්ථානයකදී යතුරුපැදිය මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ඇදී ගෙන ගොස් බෝක්කුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා ගෝනදුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ මහ ගෝනදුව, මොරොන්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ගෝනදුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මොරොන්තුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කෝපායි පොලිස් වසම.

2024.10.19 වන දින සවස් කාලයේ කෝපායි පොලිස් වසමේ යාපනය ජේදුරුතුඩුව කට්ටපිරායි ප්‍රදේශයේදී ජේදුරුතුඩුව දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 68 ක් වූ කට්ටපිරායි, යාපනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකල ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කෝපායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.